



27 ноября Министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис Мантуров посетил совместно с главой Иркутской области Игорем Кобзевым предприятие ООО «Медтехсервис», где производятся глюкометры и тест-полоски для контроля уровня глюкозы в крови. Фирма является стратегическим партнёром МОО РДА в регионе в том числе по вопросам обучения пациентов с сахарным диабетом, по социальной защите людей с диабетом посредством поддержки представительств в нескольких субъектах Федерации, путем издания и распространения Сибирского выпуска «Российской диабетической газеты».

Министр осмотрел линию по производству и упаковке тест-полосок для диагностики диабета, а также цех по программированию глюкометров Gmate Life. На территории Российской Федерации эта компания является единственным производителем полного цикла тест-полосок для определения уровня глюкозы в крови. Сегодня мы посетили предприятие, производящее тест-полоски и глюкометры для людей, болеющих диабетом. Мы планируем внести в нормативные акты Правительства поправки, которые будут, с одной стороны, стимулировать российских производителей этой продукции повышать уровень локализации, а с другой стороны, давать преференции при государственных закупках — отметил Денис Мантуров. При проектировании производственно-технологического комплекса для изготовления диабетических тест-полосок ООО «Медтехсервис» разработана и внедрена в производство уникальная технология нанесения карбонового электрода, что позволило достигнуть высокого уровня точности и стабильности результатов измерений и снизить цену продукции на рынке в 1,5-2 раза в сравнении с ведущими иностранными брендами. В частности, удалось увеличить срок годности после вскрытия упаковки до 3 лет и исключить интерференцию на присутствие посторонних веществ в крови. В настоящий момент активно прорабатывается вопрос экспорта продукции в страны ЕАЭС и СНГ. В 2021 году ООО «Медтехсервис» планирует получить CE маркировку для реализации продукции в странах Европейского союза и иных иностранных государствах. На настоящий момент продукция ООО «Медтехсервис» официально рекомендована МОО «Российская диабетическая ассоциация». Мощность производственной линии составляет 3 млн тубусов по 50 полосок и 500 тыс. глюкометров в год при односменном режиме работы. В настоящее время ООО «Медтехсервис» ведет работу по запуску второй смены производства медицинских изделий. Это позволит нарастить объем

готовой продукции до 5,8 млн упаковок тест-полосок. Предприятие выиграло два конкурса на поставку своей продукции в медицинские учреждения Приангарья в рамках региональной и федеральной льготы. То есть жителям региона диабетические тест-полоски в этом году поставляет иркутская компания. Завод сейчас полностью закрывает потребность Иркутской области в расходных материалах для больных сахарным диабетом - прокомментировал губернатор Игорь Кобзев. Продукция предприятия, открытого в 2018 году, уже реализуется в крупных региональных и федеральных аптечных сетях. В рамках госзакупок ООО «Медтехсервис» участвует в обеспечении тест-полосками и глюкометрами жителей